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Un proyecto de asfaltado puede llevarse a cabo por dos grupos diferentes de una misma empresa: G1 y G2. Se
trata de asfaltar tres zonas: A, B y C. En una semana, ¢l grupo G1 es capaz de asfaltar 3 unidades en la zona A,
2 en la zona B y 2 en la zona C. El grupo G2 es capaz de asfaltar semanalmente 2 unidades en lazona A,3enla
zona B y 2 en la zona C. El coste semanal se estima en 3300 euros para Gl y en 3500 euros para G2. Se
necesita asfaltar un minimo de 6 unidades en la zona A, 12 en la zona B y 10 en la zona C. ;Cuantas semanas
deberé trabajar cada grupo para finalizar el proyecto con el minimo coste?
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Un vendedor quiere dar salida a 400 kg de garbanzos, 300 kg de lentejas y 250 kg de judias, Para ello hace
d.os tipos de paquetes. Los de tipo A contienen 2 kg de garbanzos, 2 kg de lentejas y | kg de judias y los de
tipo B contienen 3 kg de garbanzos, 1 kg de lentejas y 2 kg de judias. El precio de venta de cada paquete ¢s

de 25 euros para los de tipo A y de 35 euros para los de tipo B ;Cudntos paquetes de cada tipo debe vender
para obtener el maximo beneficio y a cudnto asciende éste?
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